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ČASOPIS SVČ MOST Č. 16 – PROSINEC 2022 

 
V předchozím čísle Esvéčka jsme se ohlíželi za táborovým děním, se začátkem školního 

roku se nám ve Středisku volného času poněkud zrychlil čas, roztočil se kolotoč kroužků, 

soutěží a akcí, a najednou jsou tu Vánoce. Všem vám přejeme krásné svátky vánoční a co 

nejklidnější rok 2023. V Esvéčku č. 16 se s námi můžete ohlédnout za některými akcemi 

SVČ Most, přečíst si další díl příběhu na pokračování a podívat se, co pro vás chystáme 

na konci prosince a na začátku roku 2023. 
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Z AKCÍ SVČ MOST  

MIKULÁŠSKÁ TRAMVAJ – 5. 12. 2022  
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NOC S BÍLOU PANÍ – 16. 11. 2022 – STRAŠÍ V SVČ ?! 

Když opomeneme každoroční návštěvu čertů, andělů a Mikuláše (přičemž se u nás 

tito návštěvníci moc neohřejí), když zapomeneme na všechny nezbedné děti čekající 

za dveřmi, za účelem vystrašení pedagoga, moc strašidel nám nezbude. Ale přece. 

Přece jen jedno. 

Očití svědci tvrdí, že se každý rok v polovině listopadu zjevuje v budově SVČ žena, 

oděná velice staromódně a přehnaně bíle. Přízrak prý proplouvá z místnosti 

do místnosti a příšerně kvílí. Z nám neznámého důvodu vede žena velice důvěrné 

rozhovory s panem recepčním Vodníkem1. Odborníci tvrdí, že se může jednat 

o Perchtu z Hněvína. Nejsou si však jistí kvůli nedostatku důkazů. 

Odborníci váhají, policie se neozývá a SVČ možná ovládnou bytosti ze záhrobí. Co 

dělat v takovém případě? Máme několik možností, ale my volíme jednoznačně tu 

nejspolehlivější, nejúčinnější a nejdostupnější. My si na pomoc zavoláme ty 

nejodbornější odborníky na pohádková stvoření. Děti. 

Několik vyvolených, šťastlivců, přihlášených či odvážných (říkejte si jim, jak chcete), 

se v podvečer 16. listopadu shromáždilo v Kutírně. Hned, co si naši malí milí lovci 

duchů vybalili potřebná fidlátka, oznámila jim Ája, oč tu běží. Po rozdělení do několika 

týmů, mazlení se se zvířátky a ježdění na autodráze se vydaly děti pátrat 

po strašidlech. K našemu překvapení je žádné z nich nesežralo, ba naopak. Velice 

milá Bílá paní se s účastníky přespávačky podělila o veliké tajemství. V SVČ je ukryt 

poklad! Tedy spíš byl ukryt poklad2, než ho naši odborníci vypátrali. 

Jestli si myslíte, že po takovém vzrušení všichni poslušně zalezli do spacáků a těšili 

se, že se pořádně vyspí, tak jste na omylu. Vzhledem k množství energie malých 

neplechářů, jsme byli nuceni požádat Bílou paní o přípravu děsuplné stezky odvahy. 

K našemu milému překvapení ji také všichni ve zdraví přežili. Společný večer jsme 

zakončili pohádkou Casper a ráno už se všichni těšili na rodiče. 

Budeme se na Vás těšit zase za rok. AHOOOOJ! (LB) 

 

                                                           
1 Pan Vodník občas zaskakuje za choré zaměstnance, prosíme Vás o určitou ohleduplnost vůči jeho osobě. Děkujeme. 
2 Upozorňujeme Vás, že hledat nalezený poklad se může považovat za trestný čin. 
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Podzimní prázdniny  

na horách 
 26. – 30. října 2022 

 Soustředění týmů aerobiku 

 ☺BERUŠKY      

 ☺SLUNÍČKA      

 ☺SPORŤÁK  

 

☺Zase jsme si to moc užily☺ 

❖ tréninky, pohybové hry a soutěže na hřišti i v lese  
❖ zábavné večerní programy - společenské hry, tvořivé dílny, diskotéka 
❖ turistika v Jizerských horách - rozhledny Bramberk, Slovanka... 
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STOLNÍ HOKEJISTÉ SE ČINILI 

V podzimní části sezóny se stolní hokejisté SVČ Most činili. V listopadu ve Středisku 

volného času hostili dvě významné soutěže. Nejprve to byl tradiční United Energy 

Víkend stolního hokeje s účastí stovky hráčů a hráček z Česka, Polska, Ukrajiny a 

Maďarska. Následovalo populárních 24 hodin stolního hokeje, akce určené 

především pro hráče z regionu a zařazené do projektu České unie sportu „Tipsport 

Sportuj s námi“. Součástí obou podniků byly otevřené turnaje v billiard-hockeyi šprtci, 

v air-hockeyi a v táhlovém hokeji Chemoplast.  

V prosinci pak stolní hokejisté absolvovali svá mistrovství republiky. V Mutěnicích na 

jižní Moravě se utkali vyznavači billiard-hockeye šprtce. Mosteckým se nejvíc dařilo 

v kategorii starších žáků, kde kompletně obsadili medailové pozice v čele s Daliborem 

Semem. Ještě úspěšnější byli air-hockeyisté. Ti republikový šampionát odehráli 

v pražském zábavním centru Majaland. Titul v kategorii žen vybojovala Lada 

Semová. Mezi juniory byl nejlepší Denis Konečný a v kategorii mužů je mistrem 

republiky Petr Kusý Jun.  
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PŘÍBĚH NA POKRAČOVÁNÍ – DÍL 3.  

STOPAŘŮV PRŮVODCE – PLANETA X  

Ten, kdo četl oba dva minulé díly, si jistě pamatuje na luminiscenční planetu a podivný 

domeček, ve kterém končí mé putování. Psala jsem o podivné postavě jejíž vinou mi 

z ruky vypadla harana a o zvláštním sovím houkání. Kdo má jakékoliv dotazy, ať si 

přečte začátek mojí výpravy3, anebo ať čte dál a pokusí se domyslet si, o co jde.  

Sedím teď v domečku s trpasličí střechou a nemohu se dočkat, co všechno se 

dozvím. Osoba, která mě tolik vyděsila, vůbec není strašidelná. Právě naopak. Je to 

jeden z tradičních obyvatel luminiscenční planetky, která se jmenuje Serenaj a vůbec 

není planetkou, nýbrž hvězdou. Velice milý pán mi teď zodpoví pár otázek: 

Jak to, že ne této hvězdě mohou žít lidé? 

Lidé? A co vás vede k myšlence, že tady žijí lidé! Já nejsem člověk nýbrž bývalá 

hvězda. Už jsem svítil příliš dlouho na svět a teď jsem se vrátil domů a odpočívám. 

Když jsem vznikl, chodil jsem do školy pro budoucí hvězdy a naučil se všemu 

potřebnému. Za rok započne moje učitelská kariéra a předám malým hvězdičkám 

všechny své hvězdné zkušenosti.  

Svítil jste na svět? Jak je to možné! 

Velice jednoduché slečinko. Po dostudování hvězdné školy se každá hvězda dostaví 

na závěrečnou zkoušku. Když projde, je posypána hvězdným prachem, který ji 

přemístí do jednoho z měsíčných království. Tam pod dohledem Měsíce prožívá 

každou noc svícením na přidělený svět. 

Na hvězdě žijí hvězdy… To nepobírám! 

Co na tom nepobíráte osobo! Nežijí tu pouze hvězdy, ale také hvězdní lidé, mořské 

víly, mořské panny a sirény. 

Nejsou to stvoření mýtická? 

Záleží na úhlu pohledu. Tak jako je pro vás normální chodit po dvou nohách, je 

pro hvězdné lidi normální schopnost telekineze. Pro mořské víly žít s žábrami, pro 

sirény měnit se z člověka na mořskou pannu a pro mořské panny dýchat pod vodou. 

Zároveň, jak jste si mohla všimnout, je pro nás normální žít ve velkém množství světla. 

Naše těla jsou tomuto světlu tak dobře přizpůsobena, že svítí docela sama. Tvoříme 

tak světlo, které je do světů dopravováno pomocí odrazových částic a osvětluje jejich 

slunce. 

                                                           
3 Předchozí díly najdete na www.svc-most.cz/casopis-esvecko, v číslech 13 a 14. 

http://www.svc-most.cz/casopis-esvecko
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Chcete tím naznačit, že vydáváte takové množství světla, že to stačí k osvětlení 

celé planety? 

A nejen to, kdybyste si sundala tu vaši helmu, už dávno jste oslepla. To je 

mimochodem také jediný důvod, proč jsem vám nenabídl čaj.  

Vidíte to mě ani nenapadlo! Tak děkuji vám za velice příjemný rozhovor a na 

viděnou! 

Mějte se slečno a někdy se zase stavte. 

Jsem spokojená. Objevila jsem docela nový inteligentní život. To je vzrušující, už se 

nemůžu dočkat, co objevím na další planetě. Rozhodla jsem se, že moje další kroky 

povedou k malé hnědé planetce, která obíhá okolo planety X.  

Těším se na vás v dalším dílu!  

Vaše Darinit 
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CO SE CHYSTÁ? 

27. 12. a 29. 12. 2022 VÁNOCE V SVČ - V době vánočních prázdnin se přijďte 

podívat na naše zvířátka, vyzkoušet si naši autodráhu 

a železnici. Krmení pro zvířátka vítáno (seno, mrkev, jablíčka, 

vločky…). Oba dny v čase 14.00 – 17.00 hod. 
 

7. – 8. 1. 2023 TECHNICKÝ KLUB – OTEVŘENÉ DÍLNY – od 9.00 do 17.00 

hod. - LOGIKA, PROGRAMOVÁNÍ, ROBOTIKA v SVČ, 

ŘEMESLA – od 9.00 do 17.00 hod. na Střední průmyslové škole 

Most 
 

Pátek 13. 1. 2023 TÁBOROVÉ TĚŠENÍ - nocování v SVČ pro táborníky letního 

tábora v Janově nad Nisou s Ájou 
 

Čtvrtek 19. 1. 2023 ZIMNÍ HRÁTKY - zábavné hry a soutěže pro nejmenší, 

od 15.30 do 17.30 hod. v MC, vstupné 40,- Kč / rodina 
 

Sobota 21. 1. 2023 AKVATERA - akvarijní trhy od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, 

vstupné: 40,- Kč/dospělí, děti do 15 let zdarma 
 

Pátek 27. 1. 2023 LIGA ŠKOL – BILLIARD–HOCKEY ŠPRTEC - od 9.00 do 13.00 

hod. v SVČ 
 

Pátek 27. 1. 2023 ZIMNÍ POHÁR STARCOLOR – BILLIARD–HOCKEY ŠPRTEC 

– otevřený turnaj jednotlivců, od 16.00 do 19.00 hod. v SVČ, 

startovné 50,- Kč/dospělí, 30,- Kč/junioři, žáci 
 

Pátek 3. 2. 2023  připravujeme - VÝLET PRO DĚTI ZA VYSVĚDČENÍ - výlet 

o pololetních prázdninách pro děti 
 

26. 2. – 4. 3. 2023  PEC POD SNĚŽKOU – jarní prázdniny na lyžích – informace 

a přihlášky na  

www.svc-most.cz/program-akci/1224-jarni-prazdniny-na-horach  
 

27. 2. – 3. 3. 2023  připravujeme – PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR – o jarních prázdninách 

pro děti školou povinné 
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 😊  

AKTUÁLNÍ INFORMACE O AKCÍCH NA WEBU WWW.SVC-MOST.CZ 

  

 - - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává Středisko volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 

a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 22. prosince 2022. Uzávěrka dalšího čísla je 5. března 2023. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 

http://www.svc-most.cz/program-akci/1224-jarni-prazdniny-na-horach
http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz

